Вопрос:

Добрый день! Согласно Приложению №2" Профессиональные требования - "Обученный и аттестованный в установленном порядке персонал, имеющий необходимые документы и удостоверения, подтверждающие его квалификацию" необходимо предоставить - Копии документов подтверждающих аттестацию персонала направляемого для выполнения работ. 

Просим уточнить какие документы необходимо предоставить. Удостоверения, подтверждающие какую квалификацию?
Ответ:

Необходимо предоставить:
1. Удостоверение о проверке знаний правил работы в электроустановках  – требование Приложения№2, Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок, утверждённых приказом Министерства труда и социальной защиты от 24.07.2013г. №328н (в редакции от 19.02.2016г.)

2. Документы Согласно п. 4, п.п. б), в), г) Постановления Правительства РФ от 30.12.2011 N 1225 (ред. от 06.10.2017) "О лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений" (вместе с "Положением о лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений"):
 б) наличие в штате у соискателя лицензии (лицензиата) работников, заключивших с ним трудовые договоры, имеющих профессиональное техническое образование (профессиональную подготовку) и прошедших повышение квалификации, соответствующее выполнению работ и оказанию услуг, а также минимальный стаж работы (не менее чем у 50 процентов работников) в области лицензируемой деятельности, составляющий 3 года, - для юридического лица;
в) наличие у соискателя лицензии (лицензиата) документов, подтверждающих получение профессионального технического образования (профессиональной подготовки), соответствующего выполнению работ и оказанию услуг, и прохождение повышения квалификации, а также минимальный стаж работы в области лицензируемой деятельности, составляющий 3 года, - для индивидуального предпринимателя;
г) повышение квалификации лиц, указанных в подпунктах "б" и "в" настоящего пункта, в области лицензируемой деятельности не реже 1 раза в 5 лет:

Примеры: 
- Удостоверение о повышении квалификации, по программе: «Проектирование, монтаж, наладка, ремонт и техническое обслуживание оборудования и систем противопожарной защиты зданий и сооружений»

- Удостоверение о повышении квалификации, по программе: «Наладка, ремонт и техническое обслуживание оборудования и систем противопожарной защиты для технического персонала, выполняющего наладку, ремонт и техническое обслуживание оборудования и систем противопожарной защиты».
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