ВНИМАНИЕ! С 01.07.2022 ИЗМЕНЕН РАЗМЕР ПЛАТЫ 
ЗА ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ПРИСОЕДИНЕНИЕ 
· Отменяется действующая ранее льготная ставка на осуществление технологического присоединения физических и юридических лиц (с присоединяемой мощностью до 15 кВт) в размере 550 руб. за присоединение;

· Устанавливается льготная ставка за 1 кВт запрашиваемой максимальной мощности при технологическом присоединении энергопринимающих устройств физических лиц по 3-й категории надежности, максимальная мощность которых не превышает 15 кВт включительно при условии, что расстояние от границ участка заявителя до объекта электросетевого хозяйства (0,4 кВ и ниже необходимого заявителю класса напряжения) составляет не более 300 м в городах и поселках городского типа и не более 500 м в сельской местности, право владения и (или) пользования земельным участком и (или) объектом капитального строительства (нежилым помещением в объекте капитального строительства) предоставлено на срок более 1 года, при условии отсутствия ранее поданных заявок и, как следствие, подготовленных либо заключенных договоров с применением льготных нижеуказанных тарифов, в размере минимального из следующих значений:

- 5735,41 руб./кВт с 1 января 2023 г. по 30.06.2023 г.;
-с применением стандартизированных ставок.
 В противном случае размер платы определяется с учетом включения инвестиционной составляющей на покрытие расходов на строительство сетевой организацией объектов электросетевого хозяйства.

В случае подачи заявки юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, присоединяемых по 3-й категории надежности энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно к объектам электросетевого хозяйства сетевой организации на уровне напряжения 0,4 кВ и ниже, при условии, что расстояние от этих энергопринимающих устройств до ближайшего объекта электрической сети необходимого заявителю класса напряжения составляет не более 200 м в городах и поселках городского типа и не более 300 м в сельской местности, право владения и (или) пользования земельным участком и (или) объектом капитального строительства (нежилым помещением в объекте капитального строительства) предоставлено на срок более 1 года, при условии отсутствия ранее поданных заявок и, как следствие, подготовленных либо заключенных договоров с применением льготного нижеуказанного тарифа, размер платы определяется в размере не более С1+С8 (установка ПУ).  В противном случае размер платы определяется с учетом включения инвестиционной составляющей на покрытие расходов на строительство сетевой организацией объектов электросетевого хозяйства.
В случае присоединении энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых превышает 150 кВт, применяется исключительно стандартизированная тарифная ставка – это расходы, которые сетевая компания несет при выполнении тех или иных работ в ходе подключения нового абонента к электросетям.
Нормативно-правовые акты:

Федеральный закон от 16.02.2022 № 12-ФЗ «О внесении изменения в статью 23.2 Федерального закона «Об электроэнергетике»;

Постановление Правительства РФ от 30.06.2022 № 1178.
Размер платы за технологическое присоединения установлен:

Приказом Службы по государственному регулированию цен и тарифов Калининградской области от 15.12.2022 г. № 104-01тпэ/22 на период с 01.01.2023 г. по 30.06.2023 г. утверждена льготная ставка за 1 кВт.
Стандартизированные ставки утверждены приказом Службы по государственному регулированию цен и тарифов Калининградской области от 29.11.2022 г. № 98-01тпэ/22 на период с 01.12.2022 г. по 31.12.2023 г.

